
RESOLUÇÃO UECE 2025.1 – 1ª FASE (GABARITO 1)

Assunto: Função do 2º Grau

Sendo x a quantidade de descontos de R$ 10,00 que serão fornecidos, tem-se:
● Preço: V = 90 – 10x
● Público: P = 300 + 100x

De onde se pode montar a equação da receita em função de x:
R(x) = V · P

R(x) = (90 – 10x) · (300 + 100x)
R(x) = 27000 + 9000x – 3000x – 1000x²

R(x) = –1000x² + 6000x + 27000
A receita máxima ocorrerá no vértice, cuja abscissa vale:

Desse modo, a receita máxima vale:

R(3) = –1000 · 3² + 6000 · 3 + 27000

R(3) = – 9000 + 18000 + 27000

R(3) = 36000 reais

Alternativa: B


